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Broj: 711-I-419-M-26/22-02-17
Zagreb, 27. siječnja 2022.					

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u sastavu Nataše Novaković kao predsjednice Povjerenstva, te Davorina Ivanjeka, Tončice Božić, Aleksandre Jozić-Ileković i Tatijane Vučetić kao članova Povjerenstva, na temelju članka 32. stavka 1. podstavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 143/21., u daljnjem tekstu: ZSSI/21), na zahtjev obveznice Bernarde Topolko, zastupnice u Hrvatskom saboru do 22. srpnja 2020., za davanjem mišljenja Povjerenstva, na 156. sjednici, održanoj 27. siječnja 2022., daje sljedeće:

MIŠLJENJE 

S obzirom da Bernarda Topolko, nakon prestanka obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru, zbog proteka razdoblja iz članka 5. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru više ne prima naknadu plaće, nema nikakve zakonske zapreke za primanjem naknade za članstvo u Županijskoj skupštini Međimurske županije i županijskim odborima, jer se u ovoj situaciji ne primjenjuje odredba članka 7. točke d) ZSSI/21-a, koje sukladno članku 22. stavku 1. Zakona obvezuje tijekom 12 mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti. 
Obrazloženje
Zahtjev za davanjem mišljenja Povjerenstva podnijela je obveznica Bernarda Topolko, zastupnica u Hrvatskom saboru do 22. srpnja 2020. U knjigama ulazne pošte Povjerenstva zahtjev je zaprimljen 19. siječnja 2022. pod poslovnim brojem 711-U-700-M-26/22-01-3, povodom kojeg se vodi predmet broj M-26/22. 
Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 3. ZSSI/21-a propisano je da su zastupnici u Hrvatskom saboru,  obveznici u smislu navedenog zakona, stoga je Bernarda Topolko povodom obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskome saboru dužna postupati sukladno odredbama ZSSI/21-a. 
Člankom 8. stavkom 3. i 4 ZSSI/21-a propisano je da su dužnosnici u slučaju dvojbe predstavlja li neko ponašanje povredu odredba tog Zakona, dužni zatražiti mišljenje Povjerenstva, koje će potom dati obrazloženo mišljenje u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva. 
U podnesenom zahtjevu obveznica navodi da je obnašala dužnost zastupnice u Hrvatskom saboru u 9. sazivu te da je nekoliko dana prije nego je trebala stupiti u radni odnos zapala u zdravstvene poteškoće, zbog čega nije bila u stanju potpisati aneks ugovora o radu. Iznosi kako je iz navedenog razloga započela koristiti pravo na naknadu plaće tijekom razdoblja od 12 mjeseci od prestanka obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru. 
Nadalje navodi da je ovo pravo prestala koristiti 22. srpnja 2021. godine, nakon čega je stekla uvjete za prijevremenu starosnu mirovinu koju prima kao i da je na lokalnim izborima održanima u svibnju 2021. izabrana na javnu dužnost članice Županijske skupštine Međimurske županije te da je ujedno članica tri odbora. 
Obveznica traži mišljenje Povjerenstva može li primati naknade za obnašanje javne dužnosti članice Županijske skupštine Međimurske županije te za članstvo u tri odbora i putne troškove, kao i isplaćuju li se ovi iznosi na žiro račun ili tekući račun.
Uvidom u Registar dužnosnika koji ustrojava i vodi Povjerenstvo, utvrđeno je da je obveznica Bernarda Topolko obnašala dužnost zastupnice u Hrvatskome saboru do 22. srpnja 2020. te da od tada ne obnaša drugu dužnost iz članka 3. ZSSI/21-a. 
Člankom 22. stavkom 1. ZSSI/21-a propisano je da obveza koje za obveznika proizlazi iz članka 7. počinje na dan stupanja na dužnost i traje 12 mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti, a navedeno je bilo propisano i odredbom članka 20. stavka 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13,  57/15. i 98/19., u daljnjem tekstu: ZSSI/11), koji je bio na snazi u vrijeme kada je obveznica prestala obnašati dužnost. 
Člankom 7. stavkom 1. točkom d) ZSSI/21-a propisano je da je obveznicima zabranjeno primiti dodatnu naknadu za poslove obnašanja javnih dužnosti, a identična odredba bila je sadržana u članku 7. stavku 1. točki d) ZSSI/11-a. 
U konkretnome slučaju iz zahtjeva za mišljenjem proizlazi da je obveznica Bernarda Topolko ostvarivala pravo na naknadu plaće tijekom razdoblja od 12 mjeseci od prestanka obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru, odnosno do 22. srpnja 2021., sukladno odredbi članka 5. Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru  („Narodne novine“, broj 55/00., 107/01., 86/09., 91/10. i 49/11., 12/12., 102/14. i 44/17). 
Obveznica je nakon proteka ovoga razdoblja počela primati prijevremenu starosnu mirovinu, a u lipnju 2021. izabrana je na dužnost članice Županijske skupštine Međimurske županije te je ujedno članica triju odbora, pri čemu navodi kako za ove dužnosti nije ostvarivala nikakvu naknadu.
Bernarda Topolko povodom obnašanja dužnosti člana predstavničkog tijela jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave nije obveznik iz članka 3. ZSSI/21-a, niti je to bila u smislu članka 3. ZSSI/11-a, već se radi o drugoj javnoj dužnosti izvan kruga obveznika određenih tim člankom Zakona, dok članstvo u županijskim odborima proizlazi i povezano je s obnašanjem javne dužnosti člana predstavničkog tijela, stoga je povodom obnašanja javne dužnosti članice Županijske skupštine Međimurske županije ne obvezuju zabrane i ograničenja propisana odredbama ZSSI/21-a, osim odredbe članka 4. Zakona. 
[bookmark: _GoBack]S obzirom da je Bernarda Topolko prestala primati naknadu plaće nakon prestanka obnašanja dužnosti zastupnice u Hrvatskom saboru, jer je proteklo razdoblje u kojem je imala zakonsko pravo na ovu naknadu te da je ista posljednji put isplaćena za mjesec srpanj 2021., nema nikakve zakonske zapreke da započne primati naknadu za članstvo u Županijskoj skupštini Međimurske županije i odborima, jer se u ovoj situaciji ne primjenjuje odredba članka 7. točke d) ZSSI/21-a, koje temeljem članka 22. stavka 1. navedenog Zakona obvezuje 12 mjeseci od dana prestanka obnašanja dužnosti, a o načinu isplate treba voditi računa sam isplatitelj. 
Slijedom navedenog Povjerenstvo je dalo mišljenje kao što je navedeno u izreci ovoga akta. 

                   PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
 
 				  		     Nataša Novaković, dipl. iur. 


Dostaviti:
1. Obveznica Bernarda Topolko, elektroničkom dostavom
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana	
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa, Ul. kneza Mislava 11/3, 10 000 Zagreb, Tel: +385/1/5559 527, 
Fax: + 385/1/5559 407, www.sukobinteresa.hr , e-mail: info@sukobinteresa.hr, OIB   60383416394 
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